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Размеры:   

• ОГ 51-54 

• ОГ 55-59 

Посадка данной модели свободная. 

Материалы: 

• Спицы на леске 80-100 см (4.0) 

• Маркеры петель 

• Трикотажная игла 

Пряжа:  

4/4.5 мотка пряжи Aurum Cashmere 350м/50 гр  

Приобрести пряжу можно в магазине lenafin-yarn.ru 

По промокоду «Kapor» действует скидка 5% на пряжу.  

 

Образец:  

Спицами (4.0)  17 петель*24 ряда в 10*10 см в 3 основные нити и 2 дополнительные 

в катушках (пряжа Aurum Cashmere) после ВТО лицевой гладью. 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц не 

попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для того, 

чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так же 

откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Капюшон ВЯЖЕТСЯ сверху (от макушки) вниз поворотными рядами! 

Параметры капюшона: 

Ширина в чуть растянутом состоянии: 23/25 см 

Глубина: 21/23 см 

Предлагаю два варианта набора петель! 

https://lenafin-yarn.ru/
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1. С имитацией шва, петли расположены параллельно друг другу. 

 
2. Без имитации шва, петли расположены друг к другу со сдвигом на одну 

петлю (на пушистой пряже как правило незаметно).  

 
 

 

Выбирайте тот, что вам больше нравится. 

1 способ: 

Набрать на спицы номером больше основного 42/46 петель. Перенести набранные 

петли на основной номер спиц, развернуть петли наборным краем кверху и в 

продолжении из набранных петель поднять ещё 42/46 петель, таким образом, чтобы 

петли были расположены параллельно друг другу. 

ВИДЕО Ютуб 

https://youtu.be/uIplYUhQSL8
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Видео ВК 

2 способ: 

Набрать на спицы, расположенные параллельно друг к другу 84/92 петли, по 42/46 

петель на каждую. 

ВИДЕО Ютуб 

 

Видео ВК 

Провязать один ряд лицевыми петлями. 

ВИДЕО Ютуб 

https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239144?list=ln-Vq9KwIceTaavs3SOC5
https://youtu.be/zs_w0ED48NU
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239148?list=ln-2QhyEBFzYZBdY5FvlG
https://youtu.be/GXgpJAhGApo
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Ссылка ВК 

Приступаем к вязанию капюшона! 

Развернуть вязание на изнаночную сторону. 

Капюшон будем вязать поворотными рядами. Изначально удобнее всего это делать 

либо на 3-х спицах, либо способом magic loop. 

ВИДЕО Ютуб 

 

Видео ВК 

Наш основной узор резинка 2*2 (2 петли лицевые, 2 петли изнаночные). 

На спицах параллельно друг другу по 42/46 петель или 84/92 их общее 

количество. 

1 ряд: кромочная, 2 петли изнаночные, 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные и тд. 

Итого провязали 84/92 петли. 

Все последующие ряды вяжем по узору: лицевые над лицевыми, изнаночные над 

изнаночными. 

https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239149?list=ln-Fjx3blvpeh7CQFiKLm
https://youtu.be/W3tfEEEO2LI
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239145?list=ln-ofsS7Y2PseWYLz1zLI
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Далее первые 3 петли в каждом ряду мы провязываем i-cord, то есть с лицевой 

стороны 3 первые лицевые петли переснимаем, не провязывая. 

ВИДЕО Ютуб 

Видео ВК 

 

С изнаночной стороны 3 первые изнаночные петли переснимаем, не 

провязывая. 

ВИДЕО Ютуб 

Видео ВК 

 

По тексту ниже я буду писать: 41 петля по узору(например), значит вы первые 

3 петли переснимаете, остальные вяжете резинкой 2*2. 

Далее для формирования плавной затылочной части нам потребуются 

прибавления.  

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда (далее в описании будет 

обозначаться ПП) ВИДЕО Ютуб.  

https://youtu.be/1pYYwmosfJg
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239146?list=ln-tE0PjKijCTjK5GgjFk
https://youtu.be/MmUtp8ChUk4
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239147?list=ln-mAev7T1mTYmVEQJe9b
https://youtu.be/bOh3RaX86JE
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Видео ВК 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда (далее в описании будет 

обозначаться ПЛ) ВИДЕО Ютуб.  

 

Видео ВК 

 

2 ряд: 41/45 петель по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 41/45 петель по узору. 

3 ряд: 41/45 петель по узору, прибавку провязать изнаночной, 2 петли 

изнаночные, прибавку провязать изнаночной, 41/45 петель по узору. 

4 ряд: 42/46 петель по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 42/46 петель по узору. 

5 ряд: 42/46 петель по узору, прибавку провязать изнаночной, 2 петли 

изнаночные, прибавку провязать изнаночной, 42/46 петель по узору. 

6 ряд: 43/47 петель по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 43/47 петель по узору. 

7 ряд: 43/47 петель по узору, прибавку провязать лицевой, 2 петли изнаночные, 

прибавку провязать лицевой, 43/47 петель по узору. 

8 ряд: 44/48 петель по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 44/48 петель по узору. 

9 ряд: 44/48 петель по узору, прибавку провязать лицевой, 2 петли изнаночные, 

https://vk.com/video11660101_456239047?list=ln-3meRkfljkU64XzzA6G
https://youtu.be/u6Yr-rnWH3s
https://vk.com/video11660101_456239048?list=ln-oME18iCpgx535DoC3d
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прибавку провязать лицевой, 44/48 петель по узору. 

10 ряд: 45/49 петель по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 45/49 петель по узору. 

11 ряд: 45/49 петель по узору, прибавку провязать изнаночной, 2 петли 

изнаночные, прибавку провязать изнаночной, 45/49 петель по узору. 

12 ряд: 46/50 петель по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 46/50 петель по узору. 

13 ряд: 46/50 петель по узору, прибавку провязать изнаночной, 2 петли 

изнаночные, прибавку провязать изнаночной, 46/50 петель по узору. 

14 ряд: 47/51 петля по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 47/51 петля по узору. 

15 ряд: 47/51 петля по узору, прибавку провязать лицевой, 2 петли изнаночные, 

прибавку провязать лицевой, 47/51 петля по узору. 

16 ряд: 48/52 петли по узору, ПП, 2 петли лицевые, ПЛ, 48/52 петли по узору. 

17 ряд: 48/52 петли по узору, прибавку провязать лицевой, 2 петли изнаночные, 

прибавку провязать лицевой, 48/52 петли по узору. 

На спицах 100/108 петель. 

 

Далее 18-51/18-57 ряды вязать по узору уже без прибавок. 

 

Разделение на шарф-завязки. 

Далее по описанию ВСЕ кромочные входят в счёт, где первую петлю 

мы снимаем, а последнюю провязываем изнаночной. Например, 

указано: 3 петли лицевые в начале ряда, значит 1 петлю снимаем и 2 петли 

провязываем лицевой. 3 петли лицевые в конце ряда, значит 2 петли провязываем 

лицевой и 1 петлю провязываем изнаночной. То есть теперь первые 3 петли ряда 

уже не вяжем i-cord. 

Левая часть: 

1 ряд: 46/50 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

Оставшиеся 50/54 петли временно отложить, перенеся на дополнительные 

спицы/нить/леску. Работаем только с провязанными петлями. 
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2 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо ВИДЕО 

Ютуб, 

 

Ссылка ВК 

44/48 петель по узору. 

3 ряд: 43/47 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

4 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 42/46 

петель по узору. 

5 ряд: 41/45 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

6 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 40/44 

петли по узору. 

7 ряд: 39/43 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

8 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 38/42 

петли по узору. 

9 ряд: 37/41 петля по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

10-24 ряды: 40/44 петли по узору. 

25 ряд: 36/40 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

26 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 35/39 

петель по узору. 

27 ряд: 34/38 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

https://youtu.be/iJd2wdajypI
https://youtu.be/iJd2wdajypI
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239151?list=ln-oUHDDOHUAdHUSJv4Kz
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лицевые. 

28 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 33/37 

петель по узору. 

29-42 ряды: 36/40 петель по узору. 

43 ряд: 32/36 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

44 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 31/35 

петель по узору. 

45 ряд: 30/34 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

46 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 29/33 

петли по узору. 

47-60 ряды: 32/36 петель по узору. 

61 ряд: 28/32 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

62 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 27/31 

петля по узору. 

63 ряд: 26/30 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

64 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 25/29 

петель по узору. 

65-78 ряды: 28/32 петли по узору. 

79 ряд: 24/28 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

80 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 23/27 

петель по узору. 

81 ряд: 22/26 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

82 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 21/25 

петель по узору. 
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83-96 ряды: 24/28 петель по узору. 

97 ряд: 20/24 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

98 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 19/23 

петли по узору. 

99 ряд: 18/22 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

100 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 17/21 

петля по узору. 

101-114 ряды: 20/24 петли по узору. 

115 ряд: 16/20 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

116 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 15/19 

петель по узору. 

117 ряд: 14/18 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

118 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 13/17 

петель по узору. 

119-132 ряды: 16/20 петель по узору. 

133 ряд: 12/16 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

134 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 11/15 

петель по узору. 

135 ряд: 10/14 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

136 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 9/13 

петель по узору. 

137-150 ряды: 12/16 петель по узору. 

151 ряд: 8/12 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 
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152 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 7/11 

петель по узору. 

153 ряд: 6/10 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

154 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 5/9 

петель по узору. 

155-168 ряды: 8/12 петель по узору. 

169 ряд: 4/8 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

170 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3/7 

петель по узору. 

171 ряд: 2/6 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

172 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 1/5 

петель по узору. 

Для размера 51-54: закрыть петли. 

 

Для размера 55-59: 

173-186 ряды: 8 петель по узору. 

187 ряд: 4 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

188 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору. 

189 ряд: 2 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые. 

190 ряд: 2 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 1 

петля по узору. 

Закрыть петли. 
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Правая часть: 

Отложенные ранее петли перенести на спицы. Прикрепить справа рабочую 

нить и начать вязание. 

1 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 46/50 петель по узору. 

2 ряд: 44/48 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево ВИДЕО 

Ютуб 

 

Ссылка ВК , 

2 петли изнаночные. 

3 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 43/47 петель по 

узору. 

4 ряд: 42/46 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

5 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 41/45 петель по 

узору. 

6 ряд: 40/44 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

7 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 39/43 петли по 

узору. 

8 ряд: 38/42 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

9 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 37/41 петля по 

узору. 

https://youtu.be/Sjj0AK2C6mw
https://youtu.be/Sjj0AK2C6mw
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239152?list=ln-Bsl1wZkcrNVdmGdvU8
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10-24 ряды: 40/44 петли по узору. 

25 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 36/40 петель 

по узору. 

26 ряд: 35/39 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

27 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 34/38 петель 

по узору. 

28 ряд: 33/37 петель по узору2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

29-42 ряды: 36/40 петель по узору. 

43 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 32/36 петель 

по узору. 

44 ряд: 31/35 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

45 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 30/34 петли по 

узору. 

46 ряд: 29/33 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

47-60 ряды: 32/36 петель по узору. 

61 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 28/32 петли по 

узору. 

62 ряд: 27/31 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

63 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 26/30 петель 

по узору. 

64 ряд: 25/29 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

65-78 ряды: 28/32 петли по узору. 

79 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 24/28 петель 

по узору. 
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80 ряд: 23/27 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

81 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 22/26 петель 

по узору. 

82 ряд: 21/25 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

83-96 ряды: 24/28 петель по узору. 

97 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 20/24 петли по 

узору. 

98 ряд: 19/23 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

99 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 18/22 петли по 

узору. 

100 ряд: 17/21 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

101-114 ряды: 20/24 петли по узору. 

115 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 16/20 петель 

по узору. 

116 ряд: 15/19 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 

петли изнаночные. 

117 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 14/18 петель 

по узору. 

118 ряд: 13/17 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 

петли изнаночные. 

119-132 ряды: 16/20 петель по узору. 

133 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 12/16 петель 

по узору. 

134 ряд: 11/15 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 

петли изнаночные. 

135 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 10/14 петель 
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по узору. 

136 ряд: 9/13 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

137-150 ряды: 12/16 петель по узору. 

151 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 8/12 петель 

по узору. 

152 ряд: 7/11 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

153 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 6/10 петель 

по узору. 

154 ряд: 5/9 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

155-168 ряды: 8/12 петель по узору. 

169 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4/8 петель по 

узору. 

170 ряд: 3/7 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

171 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2/6 петель по 

узору. 

172 ряд: 1/5 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

Для размера 51-54: закрыть петли. 

 

Для размера 55-59: 

173-186 ряды: 8 петель по узору. 

187 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4 петли по 

узору. 

188 ряд: 3 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

189 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли по 
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узору. 

190 ряд: 1 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 2 петли 

изнаночные. 

Закрыть петли. 

Капюшон готов! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности 

до полного высыхания! Заправляем кончики. 

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова  

@kseniya_malikova_ 

 


